



活动得到市民的积极参与。晚报记者 朱海龙 摄

冬至您买晚报我送饺子

1小时送出800份爱心饺子

□晚报记者 彭慧

本报讯 常言道：“冬至不端饺子碗，冻掉耳朵没人管。”12月21日，是冬至，也是《周口晚报》创刊9周年的纪念日，本报推出的“买晚报送饺子感恩读者行动”，即花1元钱买一份晚报，可以免费领到1份由河南恒自然公司生产的邦杰饺子的活动如期举行。当日一大早，晚报的编辑、记者便兵分两路，在周口火车站广场和五一广场，为市民送上报纸和爱心饺子。虽说要在冰天雪地中排队等候，但前来参与活动的市民依然热情高涨，不到1个小时，800份爱心饺子全部送完。

当日的气温在零度以下，市区大街小巷的积雪还没有融化。早上9时许，记者赶到五一广场时，看到一二十名市民已经来到现场，等待活动开始。不少老人手里还拿着一份晚报，“俺们家一直爱看《周口晚报》，算是晚报的老订户了。”一位两鬓斑白的老人笑着说。

9时30分，闻讯赶来的市民已经排起了长队，大家都焦急地张望着。编辑记者告知大家，有记者一大早就到东新区把几百袋饺子装车，天寒路滑，车子正在赶来的途中。这让不少原来担心因下雪活动可能会取消的市民吃下了“定心丸”，他们表示等一会儿也是值得的。10分钟后，送饺子的车辆先

后赶到，上千份晚报、一箱箱饺子摆上了桌面。上午10时整，活动如期开始。

“快来快来，买《周口晚报》免费送饺子啦……”排队的人中有义务向路人做宣传的，有给亲戚朋友打电话的。队伍越排越长，很多路过的市民也来凑热闹。有白发苍苍的老人、抱着孩子的妇女、摩登时尚的美眉，也有身着黄马甲的环卫工人、衣衫单薄朴素的农民工，大家都主动交上1元钱，高高兴兴地买上一份报纸，再领走一袋饺子。寒冷的天气抵挡不住市民们的热情，热闹的现场让每个人的心里都暖融融的。

“这样的公益活动太好了，建议晚报要多搞一些。”活动现场，不少市民对记者说。一些市民显然是晚报的忠实读者，对晚报的版面如数家珍，“我最关注的就是你们每周一期《健康生活》版面，很好看很有用。”一位戴着大红围巾的老太太说。

红火和热闹贯穿了整个活动始末，还不到11时，800袋饺子全部送出。活动结束了，而从四面八方闻讯赶来的市民依然源源不断。虽然没有领到饺子略有遗憾，但他们也表现得很大度，宽容地说：“能免费领上一份报纸，回家看看也挺好。”60多岁的敬老先生是一位画家，他接过晚报告诉记者：“我老‘钟情’周口晚报了，领份报纸咱也算不枉此行。”



市民排队参与活动秩序井然。晚报记者 朱海龙 摄

不少市民一拿到报纸就迫不及待地读起来。
晚报记者 朱海龙 摄

广告